
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●器物損壊（朝霞市幸町１丁目） 

１月３１日ころ 朝霞市幸町１丁目地内 

校舎の窓ガラスが割られたもの。 

 

●窃盗【自転車盗】（朝霞市朝志ヶ丘３丁目） 

２月１日ころ 朝霞市朝志ヶ丘３丁目地内 

自宅敷地内において、自転車（スポーツ車）が盗まれたもの。施錠あり。 

 

●声掛け事案（朝霞市朝志ヶ丘４丁目） 

２月１日 朝霞市朝志ヶ丘４丁目地内 

自宅から学校に自転車で向かっている途中、４０代くらい男から自転車の前かごをいきなり

手で掴まれ「おい」と声を掛けられたもの。 

 [身体特徴] 

 年齢 ４０代くらい 

 体格 小太り 

 服装 上衣 黒色ジャンパー 下衣 黄土色長ズボン 

 

●窃盗【オートバイ盗】（朝霞市朝志ヶ丘１丁目） 

１月 31日から２月２日のいずれかの日 朝霞市朝志ヶ丘１丁目地内 

集合住宅敷地内において、原付バイクが盗まれたもの。 

 

●窃盗【自転車盗】（朝霞市東弁財１丁目） 

２月２日ころ 朝霞市東弁財１丁目地内 

月極駐輪場において駐輪中の自転車(スポーツタイプ)が盗まれたもの。施錠なし。 

 

●部品ねらい（朝霞市根岸台３丁目） 

２月３日ころ 朝霞市根岸台３丁目地内 

ショッピングモールの駐輪場に駐輪中の自転車のサドルが盗まれたもの。 

 

●万引き（朝霞市大字岡） 

２月３日 朝霞市大字岡地内 

コンビニエンスストア内において、電子タバコが盗まれたもの。 

 

●窃盗【自転車盗】（朝霞市宮戸４丁目） 

２月４日 朝霞市宮戸４丁目地内 

自宅マンション敷地内において、自転車（スポーツ車）が盗まれたもの。施錠あり。 
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彩夏ウボーイの 

あさか防犯ニュース 

彩夏(さいか)ウボーイが、埼玉県警察（犯罪情報官ＮＥＷＳ）・朝霞 
警察署からの地域防犯ニュースをお届けします。 
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●オレオレ詐欺【看破】（朝霞市本町２丁目） 

２月４日 朝霞市本町２丁目地内 

携帯電話に岡山県警捜査二課を騙る者から、「おたくの銀行のキャッシュカードが使われてい

る。」との電話があり、銀行名を確認すべく相手に聞いたところ、〇〇銀行と聞き取れない声

で答えたので、もう一度聞き直したところ、相手から電話が切れたもの。 

 

●不審電話（朝霞市宮戸３丁目） 

２月４日 朝霞市宮戸３丁目地内 

自宅固定電話に女性の声で「朝霞市宮戸３丁目の〇〇さんですか。給湯器の点検で電話しま

した」等電話があり、リンナイかと思い、明日の９時から１０時半ころに来ることに同意したが、

リンナイに確認したところ、そのような電話はしていないことが分かり、娘に相談したところ詐

欺かもしれないと言われ、警察へ通報したもの。 

 

●不審電話（朝霞市三原２丁目） 

２月４日 朝霞市三原２丁目地内 

自宅固定電話に「高木さんですか、この地区でガス給湯器の点検を行いたいので電話しまし

た」等電話があり、お宅は何処の会社に委託されているのかと聞くと、「委託はされていませ

ん○○会社（名前を言ったが覚えていない）のもので、私がこの地区を担当しています」と言う

ので、点検を断ると「そうですかわかりました」と言って電話を切ったものであるが、警察に知

らせておこうと思い電話したもの。 

 

●不審電話（朝霞市栄町５丁目） 

２月４日 朝霞市栄町５丁目地内 

携帯電話に警視庁刑事課を名乗る者から「〇〇（旧姓）さんですか。愛知県警の方で捜査状が

出ています、心当たりないですか」と電話があり、「特にないです、何処の警察の何課の誰さん 

ですか」と聞くと、男は「〇〇です」と答えたので、「私警察に知り合いがいるので聞いてみま

す」と言うと、相手から電話を切ったもの。 

 

●器物損壊（朝霞市東弁財１丁目） 

令和６年５月１日から令和７年１月 28日のいずれかの日 朝霞市東弁財 1丁目地内 

スーパーマーケット敷地内に設置された高圧キャビネットに、スプレー様のもので落書きをさ

れたもの。 

 

●非侵入窃盗（朝霞市東弁財２丁目） 

２月５日ころ 朝霞市東弁財２丁目地内 

自宅敷地内において、置き配されている荷物が盗まれたもの。 

 

 

今回は以上１４件でした。 


